

赛轮橡胶轮胎检测中心 获国家实验室认可资质

中国合格评定国家认可委员会(CNAS)正式授予赛轮股份有限公司橡胶轮胎检测中心国家实验室认可资质,这标志着该检测中心可为客户出具带有CNAS认可和国际互认联合标志的检测报告。据悉,赛轮橡胶轮胎检测中心获得获得CNAS认可的领域为橡胶及原材料、轮胎产品,共涉及13类产品、106个参数。该中心在现有基础上,将不断扩大检测能力范围,提高检测技术水平,力争打造国内一流的第三方实验室。

艾丰

桂林橡机向社会公开签订质量承诺书

日前,桂林市质量技术监督局召开了全市质量兴企活动动员大会,桂林橡胶机械厂作为115家桂林市首批参加质量兴企活动的企业参加了此次大会。会上,桂林橡机等35家企业向社会公开签订质量承诺书。

桂林橡机以质量活动月为契机,借助桂林市政府的大力支持,注重细则,保证2011年底前完成质量保证书一期目标:依法落实产品质量安全保证责任制;建立、完善产品质量安全岗位责任制;建立、完善质量管理体系和检验检测体系;坚决按照质量诚承诺书内容组织开展企业质量工作,遵纪守法,建立质量诚信体系;诚信至上,落实质量主体责任;强化质量管理,提升质量水平;自觉接受监督,全面履行社会责任;加强品牌建设,增强国际竞争力,为橡机事业发展做出贡献;将企业的产品质量和质量管理水平提升到一个更高层次,树立“中国制造”的良好形象。

李丽

新疆首个高色素特种炭黑项目 落户呼图壁

在首届“中国-亚欧博览会”上,由新疆鑫凯高色素特种炭黑有限公司投资,引进德国赢创德国

赛公司先进技术合作开发的年产6万t高色素特种炭黑项目签订了投资合同,这标志着新疆首个高色素特种炭黑项目落户呼图壁。项目总投资1.1亿元,建设周期16个月,计划新建4条高色素特种炭黑生产线。项目以焦油副产品葱油和石油副产品乙烯焦油为原料,以天然气为燃料,对多种资源进行综合利用,工艺水平先进。该项目的实施可填补新疆乃至国内高色素特种炭黑市场的空白。项目建成后可年产特种炭黑6万t,实现年营业收入8.1亿元、利润1.29亿元,上缴税金3228万元。

艾迪

黑猫炭黑公司2个项目 获内蒙古重点支持

日前,乌海黑猫炭黑有限责任公司的炭黑新产品研制、30 MW 尾气余热发电2个科技项目分别被列为内蒙古自治区2011年度重点新产品项目及科技创新引导奖励资金项目。

乌海黑猫炭黑新产品研制项目的目标是年产炭黑N231 3000 t,目前国内还没有炭黑企业生产该类产品;30 MW 尾气余热发电项目的目的是利用炭黑生产尾气进行发电,并将废水净化处理后用作炭黑生产急冷水和炭黑造粒用水,预计每年可节约标准煤14.136万t。

目前,乌海黑猫规划的年产16万t炭黑项目、30 MW 尾气发电项目和30万t煤焦油深加工项目已全部建成投产。

朱永康

▲据《缅甸新光报》报道:缅甸政府决定从2011年8月15日—2012年2月14日,对7类农副产品(大米、豆类、棉花、芝麻、橡胶、水产品 and 海产品、畜产品)实行出口免税政策,以促进国内生产和增加出口。

清风

▲赛轮股份有限公司计划投资1亿多美元在越南建子公司,生产轮胎和其他橡胶制品。此举旨在利用东南亚的天然橡胶资源优势以及贸易政策优惠条件。

陆迪